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令和元年南房総市教育委員会第５回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和元年５月１６日（木）午後３時００分開会～午後３時４０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   委 員  岡 﨑 俊 明 

   委 員  庄 司 美 佳   委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 教育次長 内 藤 一 浩  参事 鈴 木 康 代 

教育総務課長 水 島 孝 夫  子ども教育課長 宇 山 英 裕 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書記  教育総務課課長補佐兼総務係長 佐久間 正 博 

 

５ 開  会 三幣教育長が開会を宣言 

 

６ 教育委員会教育長職務代理者の指名 三幣教育長が小宮委員を指名 

 

７ 議席の指定 教育長、教育長職務代理者、岡﨑委員、庄司委員、石井委員の順に指定 

 

８ 会議録署名人の指名 三幣教育長が岡﨑委員を指名 

 

９ 会議録承認 平成３１年４月２４日開催の第４回定例会会議録について承認 

 

１０ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

ゴールデンウィークの１０連休につきましては、保育所は９日間、幼稚園・小学校・

中学校は１０日間休みでございました。保護者等には３月から周知を図ってまいりまし

たので、特段、苦情等の問題は無かったと判断をしております。また、学校関係、幼

児・児童・生徒を含めまして、この連休期間中、大きな事故はございませんでしたと報

告・説明。 
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② 各課報告 

ア 宇山子ども教育課長が、南房総市特別支援専門家チーム会議①、南房総市副園長・

教頭会議①、南房総市幼稚園理事会・副園長・園主任研修会①、南房総市幼小中教育

支援担当者会議、南房総市学校事務共同実施運営協議会①について報告・説明。 

イ 加藤生涯学習課長が、関東ブロックB＆G地域海洋センター連絡協議会総会、平成31

年度南房総市ジュニアリーダースクラブ総会、平成31年度南房総市スポーツ少年団代

表者会議、平成31年度南房総市ＰＴＡ連絡協議会総会、第6回千葉県少年野球女子大

会（～12日）、高齢者体力テスト（千倉地区）、総合型千倉スポーツクラブドルフィ

ン定期総会、平成31年度千葉県公共図書館第６ブロック館長会議、平成31年度家庭教

育学級開設説明会について報告・説明。 

（質疑） 

岡﨑委員 ５月１４日の学校事務共同実施運営協議会ですが、共同実施とあるのは、特

別な意味があるのでしょうか。 

宇山子ども教育課長 学校事務の共通理解を図るものを共同ということで表しているよ

うです。 

鈴木参事 事務が標準化されることと、働き方改革に関連し一緒に出来るものは効率よ

く処理していくように進めております。 

三幣教育長 南房総市が独自に実施しているものではなく、国・県の施策として実施さ

れております。具体的な報告が毎年出されておりますので、次回の会議等でお示しで

きると思います。 

石井委員 資料の中で、平成３１年度と令和元年度と混在しておりますが、整理されて

いくものなのでしょうか。 

水島教育総務課長 平成３１年度を令和元年度に読み替えていただきたいと思います。 

庄司委員 ５月３日のジュニアリーダースクラブ総会は、子どもたちが運営しているも

のでしょうか。 

加藤生涯学習課長 ジュニアリーダーという子どもたちが主催で運営しているものでご

ざいます。 

庄司委員 学年・人数などが分かりましたら教えてください。 

加藤生涯学習課長 総会には、１１名出席しており、小学生、中学生、高校生までおり

ます。 

庄司委員 ジュニアリーダーの認定で、初級・中級・上級があると思いますが、卒業後
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は、シニアリーダースクラブとなるのでしょうか。 

加藤生涯学習課長 シニアリーダースクラブという名前はございません。ジュニアリー

ダースのＯＢ・ＯＧとして携わっているようです。 

庄司委員 以前のジュニアリーダー講習会は、学校から選ばれた人たちが参加していた

ように記憶しておりますが、現在は、児童数が減ってきている状況の中で、学校では

中心になれないような子がこの講習会に参加して、花開くようなことがあるのではと

思います。これからも率先して参加を促すことによって、子どもたちの道も広がって

いくものと思います。 

加藤生涯学習課長 講習会に参加し楽しく活動することによって、地域のリーダーとし

て役立つものと考えております。 

 

議決事項 

① 議案第２９号 南房総市社会教育委員の委嘱について 

南房総市社会教育委員に関する条例に基づく社会教育委員において、学校教育関係者、社

会教育関係者が人事異動、役員の改選により、新たに委嘱する者を資料に基づき説明。 

   質疑なく、全会一致で承認された。 

 

② 議案第３０号 南房総市立小学校及び中学校学校評議員の委嘱について 

  宇山子ども教育課長が、資料に基づき説明。 

質疑なく、全会一致で承認された。 

 

③ 議案第３１号 令和２年度使用教科用図書安房採択地区協議会規約の承認について 

議案第３２号 令和２年度使用教科用図書安房採択地区協議会委員の選任について 

議案第３３号 令和２年度使用教科用図書安房採択地区協議会専門調査員の推薦に 

ついて 

鈴木参事が、安房採択地区内市町立小学校及び中学校において令和２年度に使用する教科

用図書を採択するにあたり、安房採択地区協議会を設置し協議を行うことについて資料に基

づき説明。 

（質疑） 

石井委員 資料１１ページの第９条第２項によります、専門調査員５名以内とあるのは、

この中から５名でしょうか。それとも教科・種目別で５名ということでしょうか。 
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鈴木参事 安房地区の他市町からも候補者が挙がりますので、それぞれの教科・種目別で

５名となります。 

庄司委員 市内全ての小学校のリストがありませんが、学校のバランスなどはあるのでし

ょうか。 

鈴木参事 教科・種目別で学校に限らず市全体を見て推薦するということとなります。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

 

１１ その他 

  ・水島教育総務課長から、学校訪問の日程及び内容について説明があった。また、次回定

例会等の開催日について説明があり、第６回定例会を６月２７日（木）午後３時から開催

することで決定した。 

 

１２ 閉  会 三幣教育長が閉会を宣言 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和元年６月２７日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  岡 﨑 俊 明 

南房総市教育委員会 書 記  佐久間 正 博 


